31 AUAMEs

cou andc

UniSauiovntiviigiuou 50 Au

Tumsaoudnadiamans DuniSauihaouibhua 49 AU LiadoU 1 AU
TaadoulavivunasguvovanuugouvoLUNISEU 49 AU IMAU 10 AIUU

doun Uniaufithadeuldueaeulumandb ifethaznuutendniSaufiviadgoundmududiadalavatiadon

wugh Findaiavadialiimsivdaunan aswnUsUssusovAziuudauyatniSauiv 50 au ImduAanuu?
(Afial '64)

TumsaouBonumsfiniuobum3nendanrivhliv WiaouvhudoiaudovlaznuudoudondisosiBulnan

85 Gulu ma:nuuvevmsaounsbiiimsioniovund laalidindaiauatiaiiiy 80 A:IUU IA:AUIUSUSIU
imAu 9 A:uu? 1dWhasuwhudoldauo:dovlda:iuuasvosoioannziuu
fnuamswnaaviiuRididuldvundnastu dol (Aria1’64)

2 0.85 1.04

wuRldidulAvunduasgu 0.80 0.85

1. 82.55 2. 8312 3. 85.00 4. 87.65 5. 89.36



3. ownmséassonnugouoniniSau 1,000 Au wudnowgououdniSaulmsioniovUndnimaaiinu
160 wudivas na:ANUIUSUSIUIAU 25 wsudivas? mnuamswnaavwuildidulfoundnasou doll

z -2.60 -1.40 -0.28 0.00 0.28 1.40 2.60

Wunldiduldoundnasgs | 0.005 | 0.081 | 0.390 0.5 0.610 | 0919 | 0.995

ondoyaduna1n masw:DuniSauRlanugonnndy 167 1sudivas oddwounau (PAT1 °64)

4. rwuald x; unuaA:nuugovtniSauAuf i 100 i€ {1, 2, 3, ..., 46} AgFudUA0ALIAUAMIGIAINMAY
46
55 A:iuu owndudoruonu T (x; — 55)2 ndduthunehuscunswnususauldirnAu 30 anuu? downAgwush
i=1
Auadsauncdaidulugndon 1dovonifiamsmsiwiawara loarnadaiavadiaigndoviiiiu 60 A:nuu

AznuudouvoLIMi nownususoufgndoviiviuiriila (PAT1 *64)

5. Joyauanlivd 6 wou Ao xq , Xy , X3, Xgq . X5 , Xg
- - 5 - b
AUSNSWH X, =2, X3=3, X, =6, ¥ (x — k? Dwoaiga
i=1
0o k = 8 Agelndn 2 deAurAu 7 na:AdanAu 16

ndsovmanunususousovdoyagatisilaula
1. 27.50 2. 29 3. 31.75 4. 45 5. 50.25



6. UniSau 4 Au mdodaudsimudonny Tdaznuu 9, 3, 17 na: x
laaf x Wua:nuufownsdluldiufinly meowsdldiufinldduus:ana
msnusWugoba:nuudniSauibdautiAumdu 50% na:pznuuidniSau
nda:auldsuiludusuidunbrua ndamidsaguvevdoualiiurila

7. A:muudouvebdniSaudiusu 500 Au Dmstontovnuulnd Taaldowmbavivumasmuilu 5 Anuu
mnnswaillniSau 450 au Tdaznuulfiv 80 A:nuu ovmieosiBulnad 39 ilorwmuald
P(Z < -0.28) = 0.39 na: P(Z < 1.28) = 0.9

S=UUDIUIUDSD

8. M x? - 4x + 5 IDuddus:=nouton x° + ax? + bx + 30

faaf a na: b 1Duduousso 1o a + b IMduimla (adial '64)
1. =29 2. -18 3. -17 4. 1 5. 19

9. riwuadlf a ua: b DudwowAUAMIAWALIL X3 + ax? + x + 6 DuddUSNBUTODWHLNL
x* - 103 + 25x2 + b fmwov [ab| Ihduila (PAT1 '64)

10. fwuali P(x) = 23 + ax2 + bx + c 100 a, b, ¢ Wudwouoso
M x+ 1, x+ 2 ua: x + 3 W0udaus:nouvan P(x) 142 a + b + ¢ DAurAu
doladelud
1. 12 2. 24 3. 32 4. 40 5. 46



